
率 率
空き巣・忍込みなど 15.4% 16.4% 1.0%
インターネットを利用した犯罪（ネット詐欺、不正アクセス、ＳＮＳを利用した犯罪など） 10.6% 12.8% 2.2%
振り込め詐欺などの特殊詐欺 8.4% 7.3% △ 1.1%
子どもの誘拐や子どもへのいたずら（声かけなど） 11.7% 11.9% 0.2%
暴行や傷害 10.3% 10.4% 0.1%
ひったくり 9.3% 8.0% △ 1.3%
痴漢や強制わいせつなどの性犯罪 10.7% 10.2% △ 0.5%
自動車・自転車・オートバイの盗難 12.0% 11.6% △ 0.4%
ストーカー行為 5.6% 5.4% △ 0.2%
悪質な客引き 5.2% 5.2% 0%
その他 0.8% 0.6% △ 0.2%
特にない 0.0% 0.2% 0.2%

合計 100.0% 100.0% -

率 率
繁華街 13.1% 16.1% 3.0%
駐車場 26.2% 11.5% △ 14.7%
暗い夜道 22.9% 26.8% 3.9%
公園 9.7% 11.7% 2.0%
駅 3.5% 4.9% 1.4%
人通りの少ない道 22.6% 26.3% 3.7%
その他 1.7% 2.2% 0.5%
特にない 0.3% 0.5% 0.2%

合計 100.0% 100.0% -

44 80
9 18

2,578 3,597

249 420
90 178
582 947

339 578
675 414
590 962

3,647 5,779

問２ どのような場所で不安を感じますか。（複数回答可）

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数

190 299
28 36
1 9

390 591
438 670
204 315

427 689
375 603
339 460

562 946
387 742
306 419

体感治安等に関するアンケート調査結果
厚木市協働安全部セーフコミュニティくらし安全課

令和４年２月実施

問１ どのような犯罪に不安を感じますか。（複数回答可）

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数



率 率
ある 74.9% 76.8% 1.9%
ない 25.1% 23.2% △ 1.9%

合計 100.0% 100.0% -

率 率
安心する 64.6% 64.1% △ 0.5%
どちらでもない 29.9% 6.6% △ 23.3%
しない 5.5% 29.3% 23.8%

合計 100.0% 100.0% -

率 率
ある 17.3% 18.1% 0.8%
ない 82.7% 81.9% △ 0.8%

合計 100.0% 100.0% -

率 率
家族と頻繁に連絡を取り合っている 14.7% 17.0% 2.3%
家族の中で合言葉を決めている 2.3% 2.5% 0.2%

不審な電話は、いったん電話を切り、家族や知人などに相談している 8.7% 8.7% 0%

在宅時でも常に留守番電話にしている 25.2% 23.2% △ 2.0%
知らない電話番号は出ないようにしている 28.0% 31.8% 3.8%
振り込め詐欺等防止機能付き電話機を使っている 2.9% 3.0% 0.1%
防犯情報を収集している 9.2% 7.4% △ 1.8%
その他 1.4% 1.2% △ 0.2%
特に対策はしていない 7.6% 5.2% △ 2.4%

合計 100.0% 100.0% -1,331 2,188

123 163
19 25
101 114

335 508
373 696
38 66

196 371
30 54

116 191

問６ 振り込め詐欺などの未然防止のため、どのような対策をしていますか。（複数回答可）

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数

117 204
561 926
678 1,130

678 1,130

問５ 振り込め詐欺などと思われる電話を受けたことはありますか。

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数

438 724
203 75
37 331

問４ 自治会などの青色回転灯を搭載した車両が巡回していると安心しますか。

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数

508 868
170 262
678 1,130

問３ 市内の自治会などで、青色回転灯を搭載した車両による巡回をしていますが、見たことがありますか。

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数



率 率
良くなった 33.9% 28.0% △ 5.9%
悪くなった 8.9% 11.0% 2.1%
分からない 57.2% 61.0% 3.8%

合計 100.0% 100.0% -

率 率
良くなった 74 10.9% 466 29.6% 18.7%
やや良くなった 264 38.9% 354 22.5% △ 16.4%
変わらない 41.2% 33.0% △ 8.2%
やや悪くなった 31 4.6% 89 5.6% 1.0%
悪くなった 30 4.4% 146 9.3% 4.9%

合計 678 100.0% 100.0% -1,575

問９　厚木市の体感治安向上のためにご意見があればお書きください。
本厚木駅前に風俗店や客引きが多い。
防犯灯や防犯カメラを増やしてもらいたい。
パトロールを強化してもらいたい。
　
などの様々な御意見をいただきました。今後の業務の参考にさせていただきます。

338 820

279 520

61 235

678 1,130

問８　厚木市内全体の治安は、良くなったと感じますか。

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数

230 317
60 124
388 689

問７　本厚木駅周辺の治安は、良くなったと感じますか。

質問項目
令和２年 令和３年 増減率

（前年度比較）回答数 回答数


